



## **Руководитель СУ Следственного комитета России по Удмуртской Республике провел прием граждан в Управлении дошкольного образования и воспитания Администрации г. Ижевска**

17 мая 2013 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин Владимир Анатольевич провел выездной личный прием в Управлении дошкольного образования и воспитания Администрации г. Ижевска. Время приема было продлено до 13 час. 30 мин. с тем, чтобы каждый обратившийся мог изложить руководителю следственного управления свои доводы. В поступивших обращениях заявители выражали несогласие с процессуальными решениями следователей, принятыми по фактам невыплаты заработной платы, а также интересовались условиями приема на службу в следственные органы, ходом расследования уголовного дела и процессуальной проверки по сообщению о преступлении в следственных подразделениях следственного управления. Каждый обратившийся заявитель был внимательно выслушан, на ряд поставленных вопросов даны ответы непосредственно во время приема, остальные обращения приняты к рассмотрению в установленном порядке. Информация предоставлена отделом по приему граждан и документационному обеспечению

20 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692348>